
Záv¥re£ná zkou²ka z matematiky 2003A1. Ur£ete de�ni£ní obor funk
e y =

√
x2 − 5x + 6

log(x + 10)2. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i: 0, 5x
2

· 22x+2 ≤ 64−13. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i: log
√

x2 − 4 − log
√

x + 2 < log 54. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i : 2 sin(4x + π

4
) = −

√
35. V mnoºin¥ N °e²te rovni
i : (n − 1)!

(n − 2)!
+

(

n − 2

2

)

= 2 · 2!6. V mnoºin¥ C °e²te rovni
i : x2 + 4
√

3x + 16 = 07. Mezi ko°eny rovni
e x2−2x−120 = 0 vloºte deset £ísel tak, aby s danými£ísly tvo°ila aritmeti
kou posloupnost. Ur£ete diferen
i d a první £len a1.8. Ur£ete a1 a q pro geometri
kou posloupnost, kde platí
{

a1 + 3a3 − 2a4 = 1
−2a3 − 6a5 + 4a6 = − 1

2.9. Ur£ete vzájemnou polohu p°ímek p : x + 2y − 3 = 0 a q :

{

x = 7 − 2t

y = t − 1
.10. Napi²te obe
nou a parametri
kou rovni
i p°ímky, která pro
hází st°edykruºni
 k1 : x2 + y2 + 6x− 10y + 9 = 0 a k2 : x2 + y2 + 18x + 4y + 21 = 0.



Záv¥re£ná zkou²ka z matematiky 2003B1. Ur£ete de�ni£ní obor funk
e y =
− log(x + 3)
√

3x − 2 − x2
+

1

log 2

3

x2. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i: 9
√

x+2 = 27 · 3
√

x+23. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i: log2(x
2 − x − 12) < 34. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i : √

2 cos(x

2
− π

3
) = −15. V mnoºin¥ N °e²te rovni
i : 2

(n − 1)!

(n − 3)!
−

(

n

n − 1

)

=
4!

36. V mnoºin¥ C °e²te rovni
i : x2 + 10x + 50 = 07. Mezi ko°eny rovni
e 2x2 + 9x + 4 = 0 vloºte deset £ísel tak, aby s danými£ísly tvo°ila geometri
kou posloupnost. Ur£ete kvo
ient q a první £len a1.8. Ur£ete a1 a d pro arutmeti
kou posloupnost, kde platí
{

a2 + a4 = 1
a3 · a4 = 4.9. Ur£ete vzájemnou polohu p°ímek p :

{

x = 2 − t

y = 1 + 3t
a q :

{

x = u − 1
y = 10 − 3u

.10. Napi²te obe
nou a parametri
kou rovni
i p°ímky, která pro
hází st°edykruºni
 k1 : x2+y2+14x−16y+77 = 0 a k2 : x2+y2+18x−14y+66 = 0.


